

## **Матеріально – технічне забезпечення Державного навчального закладу «Запорізький професійний ліцей сервісу»**

Згідно з Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх закладів та організації навчально-виховного процесу та Державних стандартів ПТО Державний навчальний заклад «Запорізький професійний ліцей сервісу» забезпечує оптимальні умови для організації навчально-виховного та навчально-виробничого процесів.

Навчальний комплекс, що є власністю ліцею, включає: 4-и поверховий навчальний та 2-о поверховий навчально-виробничий корпус: 10 навчально- виробничих майстерень, 1 спортзал, 1 актовий зал, 1 їдальня.

Для підготовки кваліфікованих робітників у ДНЗ « Запорізький ПЛС» має: 14 навчальних кабінетів загальноосвітніх та спеціальних дисциплін, що складає 100% від необхідного за навчальними планами, з них суміщених загальноосвітніх - 7; спеціальних дисциплін – 5. Площа кабінетів в межах 70-90 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,4м<sup>2</sup>.

Всі приміщення використовуються за призначенням, відповідають санітарно-гігієнічним нормам і правилам охорони праці. Навчальні приміщення оснащені необхідними меблями, обладнанням, устаткуванням, інструментами, приладами, інвентарем, сировиною, дидактичним матеріалом. Рівень оснащення у відповідності Державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти становить 95 %, що дає змогу виконувати навчальні плани і програми з кожного предмета і професії у повному обсязі. Всі основні засоби навчання перебувають в належному робочому стані. Кожен кабінет, лабораторія, майстерня мають паспорт комплексно-методичного забезпечення, а викладачі та майстри – комплексно-методичне забезпечення предметів та професій. Їх перегляд здійснюється щорічно з врахуванням змін у законодавчому й нормативному забезпеченні, нових завдань та пріоритетів ДНЗ «Запорізький ПЛС» щодо удосконалення навчально-матеріальної бази. В паспортах комплексно-методичного забезпечення зафіксовано: перелік наявного устаткування, обладнання, меблів, інших засобів навчання; санітарно-гігієнічний стан приміщення; план розвитку кабінету на 5 років. Усі завідувачі кабінетами та майстернями мають інвентаризаційний опис обладнання та засобів навчання і несуть матеріальну відповідальність.

Таблички-написи для навчальних кабінетів відповідають назвам предметів, що в них викладаються. У кабінетах розміщені інструкції з охорони праці, графіки роботи кабінету, консультацій, предметних гуртків. Усі кабінети відповідають технічним та санітарним вимогам відповідно до «Положення про навчальні кабінети», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2004 р. №601.

Для підготовки робітничих кадрів з професійно-технічного, професійно-теоретичного та професійно-практичного циклу ліцей має обладнані навчально-виробничі майстерні, кабінети і лабораторії, які повністю відповідають вимогам навчальних планів та програм за професіями.

Для інформатизації навчального процесу, вивчення предметів «Інформаційні технології» в ліцеї створений сучасний комп'ютерний клас, обладнаний сучасною оргтехнікою (сканером, принтером, модемом).

В кожному кабінеті обладнано куточок з охорони праці «Правила безпеки праці під час проведення навчально-виховного процесу», в наявності: аптечка, паспорт кабінету, план роботи кабінету на поточний навчальний рік.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття» здійснюється в навчальних кабінетах, кількість яких 8, з них 7 суміщених, та у майстерні. Площа кабінетів знаходиться в межах 71-90 м<sup>2</sup>. Площа на

одного учня в середньому складає 2,8-3,4м<sup>2</sup>. Площа майстерні 107,9 м<sup>2</sup>, на одного учня в середньому складає 7,3 м<sup>2</sup>.

Навчальна майстерня оснащена на 95 % від необхідного. В наявності є ноутбук, стенди, плакати, планшети, макети згідно з темами навчальних програм. В майстерні є література: підручники та довідники.

Майстерня обладнана на 100% наочністю.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Складальник верху взуття» здійснюється у 8 навчальних кабінетах, з них 7 суміщених, та майстерні. Площа кабінетів в межах 71-90 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,8-3,4м<sup>2</sup>. Площа майстерні 107,9 м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 7,3 м<sup>2</sup>.

Навчальна майстерня оснащена стендами, плакатами, планшетами, макетами відповідно до тем навчальних програм на 95 % від необхідного.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Складальник взуття» здійснюється в 8 навчальних кабінетах, з них 7 суміщених, та майстерні. Площа кабінетів в межах 71-90 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,8-3,4м<sup>2</sup>. Площа майстерні 107, м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 7,3 м<sup>2</sup>.

Навчальна майстерня оснащена на 95 % від необхідного.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією: «Кравець» відбувається у 5 кабінетах, 4 з яких суміщені, та 3 майстернях.

Площа кабінетів в межах 71,1-73 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,7-2,8 м<sup>2</sup>. Площа майстерні 130,5 м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 8,7 м<sup>2</sup>. Наочність майстерень складає 95%, обладнані стендами, технологічними схемами, забезпечені робочими місцями для 15 учнів та робочим місцем майстра виробничого навчання в кожній з 4-х майстерень. Майстерні оснащені необхідним обладнанням, інструментами, інвентарем на 95%.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Перукар (перукар-модельєр)» здійснюється у 10 навчальних кабінетах, 9 з яких суміщені та 3 майстернях. Площа кабінетів в межах 71,1-73 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,7-2,8 м<sup>2</sup>. Площа майстерень 53,6-69,3 м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 3,6-4,6 м<sup>2</sup>.

Оснащеність майстерні складає 95%. Інтер'єр майстерні наближений до інтер'єру перукарні, є в достатній кількості дзеркала, перукарські столи, нагрівач для води, перукарський інструмент, сучасна мийку для волосся, клімазон, стерилізатор; ноутбук, навчальні посібники з новітніх видів перукарських послуг при обслуговуванні відвідувачів та посібники з психології та правил спілкування з клієнтом.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Манікюрник» здійснюється у 10 навчальних кабінетах, 9 з яких суміщені, та 1 майстерні. Площа кабінетів в межах 71,1-73 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 2,7-2,8 м<sup>2</sup>. Площа майстерні 43,2 м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 2,9 м<sup>2</sup>.

Оснащеність майстерні складає 95%. Інтер'єр майстерні наближений до інтер'єру салону-перукарні, є в достатній кількості манікюрні столи, нагрівач для води, манікюрний інструмент, стерилізатор, УФ- лампи, LED- лампи, машинка для апаратного манікюру; ноутбук, навчальні посібники з сучасних видів манікюрних послуг та підручник з психології та правил спілкування з клієнтом.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією «Квітникар; флорист» здійснюється у 6 кабінетах, 5 з яких суміщені, та 1 майстерні. Площа кабінету 84,9 м<sup>2</sup>. Площа на одного учня в середньому складає 5,6 м<sup>2</sup>. Площа майстерні 134,3м<sup>2</sup>, площа на одного учня в середньому складає 9 м<sup>2</sup>.

Кабінети обладнані комп'ютерною технікою, стендами, плакатами, технологічними схемами, використовується навчально-методична та довідкова література.

Підготовка за професією «Офіціант; бармен» здійснюється в 1 кабінеті та 1 лабораторії.

Площа лабораторії 107,9 м<sup>2</sup>, на одного учня в середньому складає 7,2 м<sup>2</sup>.

Кабінет і лабораторія обладнані ноутбуками, принтером, сканером, стендами, технологічними схемами, плакатами, використовується навчально-методична та довідкова література. Інтер'єр лабораторії наближений до інтер'єру бару, кафе.

Є в достатній кількості металевий та скляний посуд, столова білизна та прибори, холодильник, водонагрівач, мікрохвильова піч, електричні прилади та інше.

Останнім часом розвиток навчально-матеріальної бази проводиться лише за рахунок позабюджетних коштів ліцею.

Ліцей має 1 спортивний зал площею 136,4 м<sup>2</sup>, який обладнано необхідним стандартним і нестандартним обладнанням. Рівень оснащення відповідно до навчальних планів становить 80%.

Ліцей також має:

-1 актовий зал площею 221 м<sup>2</sup> на 240 місць;

- бібліотеку площею 68 м<sup>2</sup>, з читальним залом 18,3 м<sup>2</sup> на 10 місць, книжковий фонд якої складає 19547 примірників;

- медичний кабінет, який складається з 3-х кімнат: кімната огляду хворих, процедурний кабінет, палата. Кабінет необхідно забезпечити холодильником для зберігання медичних препаратів та резервним джерелом гарячого водопостачання;

- кімнати для проведення гурткової роботи з художньої самодіяльності, технічної творчості, оснащеність яких - 75%, має місце нова апаратура, відеокамера, тощо.